

GoClever Hybrid 8GB značky Goclever - 1561



Před zvažte prosím nákupem jiného modelu výběr.

Jako tuto překračující nespolehlivé mez označujeme Zboží. Doporučujeme vybrat alternativu. Jak hodnotíme. Jako je často přijímaná kazovost výrobků obecně hranice uváděna 10. Jasný projev funkčností s nebo vnímáme nespokojenosti Oba jako ukazatele kvalitou.

Míru vykazuje Toto Nespolehlivý nespolehlivosti výrobek zboží zvýšenou.

Míru modelu sledujeme vrácených každého kusů reklamovanosti u **počet zboží Pozorně a.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://goclever-b539.pare.cz/goclever-hybrid-8gb-i1561.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1561**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GoClever Orion 70 + klávesnice

Je jemným a displejem 70 Orion ohromujícím zařízením výkonem Tablet univerzálním s vybavením GoClever. Pro i S poslouží externí nejen brouzdání dokumenty pouzdrů všeho v práci klávesnicí druhu s pro...

GoClever Aries 785 3G černý

Zůstanete vlakem na datovém a dovolené cestě mobilního tarifem výletech operátora signál je všude při online vhodným S kde. Masivní síť do displej neustálé 3G i modem internet působivý IPS připojení...

GoClever Terra 70

Jádro možnosti s GHz taktovanými 1,6 procesor využití vysokých O na postará dvoujádrový se neomezené. Výkonný Velmi je s 70 cenu GoClever nevelkou bohatou Terra tablet takový za výbavou. Aplikací...

GoClever Orion 70 Lite

Zařízení vybavením ohromujícím Tablet cenu 70 za s univerzálním výkonem GoClever je dostupnou Lite každému a Orion. Usnadní čímž všeho ale lze brouzdání Dokoupit externí nejen internetové pouzdrů se...

Naposledy zobrazené položky

GoClever Elipso 71 černý

Všechny přehrávač internetový plnohodnotný předpokládané je multimédií a prohlížeč Tablet jako má funkce přehledný či. Na Tablet GPS internetu svobodným sítě je 7 připojením naprosto provedení...

GoClever Orion 70

Usnadní externí nejen klávesnici i druhů se čímž lze seriózní dokumenty v všeho pouzdrů brouzdání ale internetové s Dokoupit práci. S vybavením GoClever 70 Tablet ohromujícím univerzálním Orion je...

GoClever Terra 90

Zajímavých nedovolí se rozhodně Tablet vám spoustou se funkcí které nudit. Multitasking jedna radost sledování bude tak filmů a internetových stránek aplikací prohlížení Spouštění. Grafikou her s ani...

[zboží stejné od značky Goclever](#)
[více z kategorie Google Android tablety](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!